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Eerst  gaven de lijsttrekkers hun visie op de warmtetransitie. Daarna gingen de politici  in gesprek met de bezoekers van de Meet & Greet. Elke partij had een eigen tafel, waaraan de bezoekers konden aanschuiven. KlimaatAlarm Diemen heeft zes vragen op kaartjes gezet die het uitgangspunt voor de discussies vormden. Als afsluiting van de Meet & Greet hebben de politici hun bevindingen uit de gesprekken met de bezoekers gedeeld.

De vragen 
Vraag 1. In welke mate moet Diemen sneller van het gas af dan u eerder dacht?
Vraag 2.In hoeverre krijgt een ‘gasvrij Diemen’ prioriteit in uw verkiezingsprogramma? 
Vraag 3. Klimaatrechtvaardigheid 
Hoe gaat u de ongelijkheid tussen arm en rijk te lijf?
Vraag 4.Welke warmtebronnen kunnen we in Diemen gaan benutten? 
Vraag 5. Hoe gaat u de bewoners betrekken bij de warmtetransitie? 
Hoe bereikt u de bewoners van Diemen? 
Vraag 6. Hoe borgt uw partij de zorg voor de natuur in alle maatregelen die genomen moeten worden vanwege de klimaatcrisis?

Een succes
We kunnen terugkijken op een drukbezochte en succesvolle Meet & Greet. Zowel de bezoekers als de politici waren enthousiast. De gesprekken hadden diepgang. Ons is gevraagd om vaker een dergelijke bijeenkomst te organiseren waar we de voortgang van de warmtetransitie in Diemen kritisch kunnen volgen.

Ook publicitair een succes
Ook in publicitair opzicht kunnen we tevreden zijn. Donderdag 17 maart verscheen een paginagroot verslag in het Diemernieuws.  
Zie: https://www.diemernieuws.nl/reader/142157#p=8
Studio DMN heeft in de live uitzending van donderdag 17 maart een terugblik verzorgd.

Conclusies
De meeste politieke partijen willen vaart zetten achter de warmtetransitie. Door de oorlog in Oekraine zijn we nog eens extra met de neus op de feiten gedrukt dat de omslag naar duurzame energie harde noodzaak is.  Het nieuwste IPCC  rapport maant aan tot haast. 
De energiearmoede onder de inwoners van Diemen met lage inkomens is schrijnend. Slecht geïsoleerde woningen leiden tot onbetaalbare energierekeningen.  Het isoleren van woningen moet wijk voor wijk worden georganiseerd. Woningcorporaties en verhuurders moeten verplicht worden om hun woningbestand te verduurzamen. 


